A domboldalon felfelé haladoé ember teljesitményét minden esetben ugy kaphatjuk meg, hogy emelkedésének se-
bességét megszorozzuk a sulyaval. Az a) esetben az ember mp-ként 2 - 0,75 m = 1,5 m utat tesz meg. A legerdsebb
emelkedés irdnyaban haladva 3 m-enként emelkedik 1 m-t, igy 1 mp alatt 0,5 m-t emelkedik, teljesitménye

0,5 m/s- 72 kp = 36 mkp/s.

Ismeretes, hogy a 30 fokos hegyesszoggel rendelkezs derékszogi haromszogben az atfogd kétszerese a révidebb
befogonak.
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Ezért az ember a szerpentinen 1,5 m/s sebességgel haladva a legerGsebb emelkedés irdnyaban 0,75 m/s sebességgel
halad (1. az abrat), tehat mp-ként 0,25 m-t emelkedik. Igy a szerpentinen halado6 ember teljesitménye

0,25 m/s- 72 kp = 18 mkp/s.

b) Ha a meredekebb tton akar haladni, ekkora, azaz fele teljesitménnyel, akkor mp-ként 1 lépést kell megtennie.
¢) Masodpercenként 2 lépést alapul véve az ember emelkedési sebessége lépcesén 0,3 m/s, tehat teljesitménye

0,3 m/s-72 kp = 21,6 mkp/s.
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